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題組：Contest Volumes
題號：10802: Lex Smallest Drive
解題者：陳立揚
解題日期：2018年6月21日

題意：給定n個點(n<=100)，m條edge(m<=4950)，起點s，求從起點到各點的Lex Smallest Drive。
題意範例：


Input






output

2







Case #1:

6 4 5






5 0

5 0







No drive

2 5







5 2

4 0







No drive

3 1

 





5 0 4

4 4 0






5

0 1


1 2







Case #2:

0 2







0

0 3 






0 1









0 1 2










No drive
解法：


使用類似騎士走棋盤的方式，優先走向編號較小的點，並記錄經過的點，若
到達終點則輸出路徑，若無法到達或進入循環則無解。
解法範例：

依序考慮各終點的情況： 

終點2 ： 



從0向1 ( 可連接 



從1向0 ( 不可連接 



從1向2 ( 可連接(GOAL!)



輸出：0 1 2


終點3： 



從0向1 ( 可連接 



從1向0 ( 不可連接 



從1向2 ( 可連接 



從2向 0( 可連接 



012012012012012………



輸出：No drive.

討論：
無
程式：
#include<iostream>

#include<string.h>

using namespace std;

bool map[101][101];

int n1,route[400],step,visited[101] = {};

bool repeat;

bool func(int cur,int prev,int goal){


route[step++]=cur;


visited[cur]++;


if(cur==goal)



return 1;


else if(visited[cur]>2){



repeat=1;



return 0;


}


for(int i=0;i<n1;i++){



if(map[cur][i] && i!=prev){




if(func(i,cur,goal))





return 1;




if(repeat)





return 0;



}


}


step--;


visited[cur]--;


return 0;

}

int main(){


int n,n2,n3,m1,m2;


cin>>n;


for(int i=1;i<=n;i++){



cin>>n1>>n2>>n3;



memset(map,0,sizeof(map));



for(int i=0;i<n2;++i){




cin>>m1>>m2;




map[m1][m2]=map[m2][m1]=1;



}



cout<<"Case #"<<i<<':'<<endl;



for(int i=0;i<n1;i++){




memset(route,0,sizeof(route));




memset(visited,0,sizeof(visited));




step=0;




repeat=0;




if(func(n3,-1,i) && !repeat){





cout<<n3;





for(int i=1;i<step;i++)






cout<<' '<<route[i];





cout<<endl;




}




else





cout<<"No drive.\n";



}



cout<<endl;


}


return 0;

}
1

